



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. II./2020. GODINA "A" 19.1. - 2.2. 2020.

*II. Nedjelja kroz godinu i
III. Nedjelja kroz godinu*

SVIJEČNICA, 2.2.2020.



Prikazanje Gospodinovo koje se još naziva i Svijećnica slavi se 2. veljače. Svijećnica je spomendan na događaj kada su, prema propisu Mojsijeva Zakona, Josip i Marija donijeli Dijete Isusa u Hram da Ga, kao prvorođenca, obredno prikažu Bogu. Tu se, bilježi evanđelist, zatekao starac Šimun, koji je uzeo Dijete u naručje i u nadahnuću, prepoznao u njemu budućega Mesiju. Pri tome je Šimun, to je okosnica blagdana, Isusa nazvao Svjetlom, doslovno "Svjetlost za rasvjetljenje naroda". Otuda blagdanu pučko ime Svijećnica ili Kalandora. Šimun je Mariji ujedno prorekao da će joj "mač boli probosti dušu". Spominjući se toga događaja, vjernici danas u crkvi donose svijeće na blagoslov. U obitelji se ta svijeća pali u različitim prilikama: na velike blagdane, u vrijeme oluje i grmljavine, stavlja se i u ruku umirućemu kao ohrabrenje i znak nade u vječni život, ali se pali i u drugim situacijama. U narodu su brojne izreke koje se spominju uz ovaj blagdan. Naši stari bi običavali reći: „Kalandore ora, prođe zime pola. Za njom ide sveti Blaž, kaže to je laž!“ Uz ovu izreku u narodu, mogli bismo protumačiti i današnje vrijeme u našem zavičaju kojega je snijeg obišao, ali ne i kiša. I ne zaboravimo, stariji su smatrali da će godina biti dobra i rodna ako je Kalandora popraćena kišom. Otuda i stara poslovice: "Kalandora vodna, godina rodna". Druga, pak poslovice kaže: "Kalandora vedra, u dice se vide rebra". Ako je suditi po prvoj poslovice, ali i današnjemu vremenu, pred nama je dobra godina. Neka je svima blagoslovljen ovaj dan!

RASPORED SVETIH MISA

II. nedjelja k/g

Pon.: 20.1. (u 7,30 sati)

Za + Matu Ivančić - Tome Ljubičić

Uto.: 21.1. (u 7,30 sati) Sv. Agneza, djevica i mučenica

Za ++ Peru i sve pok. iz ob. - Iva Ivančić
Kesić

Sri.: 22.1.

-

Čet.: 23.1. (u 16,30 sati)

Za ++ Milu i Maru - Marijan Ivančić

Pet.: 24.1. (u 7,30 sati) Sv. Franjo Saleški

Za ++ Antu i Franjku Bošnjak - Marina
7i50 Za + Ivu Babić (1. godišnjica) -
obitelj

Sub.: 25.1. (u 7,30 sati) Obraćanje sv. Pavla - Svršetak molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Za + Jakišu - Šeki

Ned.: 26.1. (u 9 sati)

Za + Marinka Drmića - Iva Kesić

11 sati - Missa pro populo

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 29-34

Uono vrijeme: Sutradan Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!« »Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Na tragu slike pashalnog janjeta važno reći da Isus živi u dodiru sa zlom, susreće zlo svijeta, zla nagnuća i nesporazume ljudi svoga vremena, ali ne rješava zlo u svijetu unoseći novo zlo ili vraćajući zlo za zlo. Usto, Isus nije janje koje bježi iz mraka zlih struktura i traži sigurno boravište lišeno doticaja zla ili svojevrstan meditativni mir religijskih svetišta. Ne, Isus dolazi da zlu okrene drugi obraz dobrote, da do kraja svjedoči lice Očeve dobrote koju će svjedočiti sve do nasilne smrti na križu. Slika janjeta hoće reći da nasuprot grijehu stoji spašeni život koji je veliko Božje "da" čovjeku, a to se spoznaje iz dodira s Božjim Sinom, Isusom Kristom u kojem Bog prolazi putovima našega života s bezuvjetnim interesom za naše dobro.

Uono vrijeme: Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijeju da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmuni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evangelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

III. nedjelja k/g
Svećenički tjedan

Pon.: 27.1. (u 7,30 sati)

Za + Antu Šola - Ljuba

Uto.: 28.1. Sv. Toma Akvinski, svećenik i crkveni naučitelj

-

Sri.: 29.1.

-

Čet.: 30.1.

-

Pet.: 31.1. Sv. Ivan Bosco, svećenik

-

Sub.: 1.2. (u 7,30 sati)

Za + Ivu Beljan - Obitelj

7i50 Anica Ivančić n.o.

Ned.: 2.2. (u 9 sati) Prikazanje Gospodino - SVIJEĆNICA - Dan posvećenog života

Za + Maru Kutleša - Obitelj

11 sati - Missa pro populo

**NA IV. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Grijanje 2019/20: N.N. 50 KM, N.N. 50 KM, Ante Perković Čante 30 KM, Mile Sučić 100 KM, Cvijio Čurić 50 KM, Cvita Ljubičić 50 KM.

Darovatelji za Crkvu: Mate Kutleša Bukić 100 KM, Damir Sabljić 100 KM, Cole 100 KM, Mile Čurić Janjić 100KM, Mijo Kutleša Midan 150 KM, Anica Čurić + Marinka 100 KM, Ante Perković Čante 50 KM, Mile Sučić 100 KM, Anda Mugića 100 KM, Luca Drmić 25 Eura, Lujka Bošnjak 40 KM, Gojka Krivić 50 KM, Dane Perković 100 KM, Nediljko Ljubičić Pižin 50 Eura, Branko Ivančić Kesić 50 Eura, Cvita Ljubičić 50KM.

Za odvoz smeća: N.N. 20 KM, N.N. 50 KM, Ante Perković Čante 50 KM, Mile Sučić 50 KM, Anica Gogušića 25 KM, Iva Dašina 20 KM, Lujka Bošnjak 10 €, Marijan Kutleša 20 KM.

Župni Vjeronauk i sve druge sekcije u župi su po rasporedu i u dogovoru sa voditeljima sekcija.

Ukoliko se pojavila greška u imenu i prezimenu ili sam pogrešno napisao dar ili nisam upisao, slobodno nazovite pa ću u slijedećem župnom listu ispraviti. Hvala.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

Ljudi pokvarenog srca stručnjaci su u stvaranju zabuna, pometnji i svađa.
Oni: izvrcu činjenice;
obmanjuju;
lažu;
izbjegavaju preuzimanje odgovornosti;
negiraju stvarnost; izmišljaju priče; zadržavaju informacije za sebe....

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!